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Ja - jeg har deltaget i dette kursus
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Hvordan synes du generelt, semesteret er forløbet?
 

P2a-projekt: Introduktion til industriel design-ingeniørens faglighed (F21)
 

Hvordan vurderer du projektet som helhed?
- Her kan du inddrage sammenhæng mellem undervisning og læringsmål, pensum, de valgte
undervisningsformer, planlægning, pædagogisk formidling, praktisk gennemførelse og eksamen.
 

Hvordan vurderer du din egen indsats i projektet?
 - Her tænkes på forberedelse, aktiv deltagelse i undervisningsforløbet, løbende forslag til
forbedringer i undervisningen og læsning af pensum.
 

P2b-projekt: Introduktion til industriel design-ingeniørens faglighed (F21)



Ja - jeg har deltaget i dette projekt

Nej - jeg har ikke deltaget i dette projekt
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Hvordan vurderer du projektforløbet som helhed?
- Her tænkes på sammenhæng mellem indhold og læringsmål, projektemne, vejledning,
sideløbende og/eller forudgående kurser, eksamen, o.lign.
 

Hvordan vurderer du din egen indsats i projektforløbet?
 
- Her tænkes på forberedelse, aktiv deltagelse i gruppen, videndeling, samarbejde o.lign.
 

Aktivitetsniveau og motivation 
 
Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 



Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge
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1. Helt uenig 2. Uenig 3. Hverken enig eller uenig 4. Enig

5. Helt enig 0. Ved ikke/Ikke relevant

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn?

Spørgsmålene skal besvares ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
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Spørgsmålene skal besvares ...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn?

Spørgsmålene skal besvares ...
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0. Ved ikke/Ikke relevant 1. Helt uenig 2. Uenig

3. Hverken enig eller uenig 4. Enig 5. Helt enig

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn? - I perioder med hel eller delvis

fysisk nedlukning af universitetet har d...
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Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn? - I perioder med hel eller delvis
fysisk nedlukning af universitetet har ...
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1. Helt uenig 2. Uenig 3. Hverken enig eller uenig 4. Enig

5. Helt enig 0. Ved ikke/Ikke relevant

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn?  - Jeg trives på min uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn?  - Jeg oplever et godt socialt

fællesskab blandt de studerende på m...

Hvor enig eller uenig er du i følgende
udsagn?  - Jeg oplever et godt fagligt

fællesskab blandt de studerende på m...
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Samlet status
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